



A fin de dar cumplimiento al artículo 19 de los Estatutos del Club Deportivo Elemental de Tiro Olímpico "El Quijote de Alcalá", se convoca Asamblea General Ordinaria el día 21 de febrero de 2021 en el salón de actos del campo de tiro de Cantoblanco (Madrid).

Asiste a la Asamblea General Ordinaria los siguientes miembros de la Junta Directiva:

Presidente:	D ^a . María del Carmen Fuentes Queijas
Vicepresidente:	D ^a . Marinela Constantin
Vocal:	D. Ángel García Mateo
Secretario/Tesorero	D. Fco. Javier Cebrián León

Asisten a la reunión los siguientes socios:

1. D. José M^a Mourelle Saugar
2. D. Julio Pita de la Vega Núñez
3. D^a. María Luisa Aragón Hein
4. D. José González Sáez
5. D^a. Betty Marleni Guevara Julca
6. D. Iván de la Calle Portaz
7. D. Santiago Gómez Salgado
8. D. Félix M^a. Sánchez Alonso-Misol

Así mismo asisten a la misma pendiente de la aprobación como socios por la presente Asamblea;

1. Nahúm Rubén Marín Sánchez
2. Javier Campos Linares
3. Francesco Cornacchia Mulder
4. Julio César Úbeda Fernández

Comienza la sesión en segunda convocatoria a las 12:00h de acuerdo con el Orden del Día:

1.- Lectura y aprobación del acta anterior

Por parte de la vicepresidente se procede a la lectura del acta anterior, aprobándose por unanimidad.

2.- Altas y bajas de socios durante 2020

Por parte de la Presidente se da lectura a las bajas y altas que se han generado en el transcurso del año. Destaca que la mitad de las altas son de socios que han realizado el curso de iniciación en la galería de Alcalá y que se federaron el año pasado.

También comenta la buena noticia de contar con 3 nuevos socios de una gran calidad técnica.

Altas.- 18

- ANGEL LUIS DE SANTIAGO SANCHEZ
- RANGEL MOLINA PLACERES
- FERNANDO ALVAREZ MARQUES
- FERNANDO SOLER RUBIA
- GONZALO VAILLO RAMOS
- CARLO ZUCCHI
- BLANCA LUCAS MARQUEZ
- JULIO CESAR UBEDA FERNANDEZ
- JOSE ANTONIO ROMERO RODRIGUEZ
- JULIO ANTONIO TESEDO PRIETO
- SANTIAGO NEIRA SARMIENTO
- FRANCESCO CORNACCHIA
- JAVIER CAMPOS LINARES
- RAQUEL PEREZ SANCHEZ
- NAHUM RUBEN MARIN SANCHEZ
- ALONSO GONZALEZ BAENA
- NATALIA TORICES MUÑOZ
- DAVID MORALES SANCHEZ

Bajas.- 16

- FRANCISCO JAVIER VALES SANCHEZ
- MARIA ISABEL DIAZ OTERO
- JOSE LUIS BRAGADO CANDIL
- EUGENIA OLGA MARTINEZ FERNANDEZ
- ADOLFO ARIZA RUZ
- MANUEL PEREZ ROJAS
- JESUS DAVID DIAZ LOPEZ
- JULIO MARTINEZ CID
- ELENA MERTINEZ MARTINEZ
- CRISTINA MARTINEZ MARTÍNEZ
- NUÑO LORENZO MAGRO
- JUAN ANTONIO ESQUINAS LUCENDO
- BLANCA LUCAS MARQUEZ



- PATRICIA CHAMARRO ZOIDO
- EMILIO CHAMARRO GONZALEZ
- FRANCISCO JAVIER CHAMARRO GONZALEZ

La Asamblea aprueba las altas por unanimidad.

3.- Liquidación del ejercicio social, balance y rendición de cuentas año 2020

El tesorero pone en conocimiento de la Junta que dadas las circunstancias excepcionales en las que nos encontramos y no poderse celebrar la agenda habitual tanto de Campeonatos Nacionales, Regionales u otras categorías, se han visto repercutidos en gran medida los ingresos y gastos del ejercicio.

- **Inscripciones a campeonatos y subvenciones.** No hemos podido ni presentar equipos a diferentes competiciones e igualmente tampoco las hemos podido organizar.
- **Lotería de Navidad,** dadas las circunstancias se optó por la no realización de papeletas. Se vendieron los décimos directamente. Se informa a la Asamblea que este nuevo ejercicio se realizará de igual manera.
- **Cuota anual RFETO.** En los ingresos / gastos figuran los movimientos del pago anual a la RFETO, así como la inscripción al Campeonato de España. Estos gastos más tarde se convierten en ingreso ya que nos devuelven la cuota anual y no se nos permite la presentación de equipos al Campeonato de España.
Se informa que este año no se realizará el pago del correspondiente canon a la Federación Española dadas las circunstancias y en tanto no formemos parte activa de la misma.
- **Alquiler Galería de Alcalá.** Teníamos previsto un coste inicial de 450€. Finalmente, solo nos ha costado 80€ correspondientes a los primeros meses del año gracias a las gestiones de la presidente con el estamento Militar.
La presidente informa, como ya lo hizo en su momento a esta junta, que dadas las negociaciones con las autoridades que gestionan el uso de las instalaciones, en principio estaremos exentos del pago del alquiler del citado local.
- **Mantenimiento y Limpieza Galería de Alcalá.** Con motivo de las reformas de mejora en las instalaciones; suelo, pintura, mobiliario almacén y extras de limpieza a los habituales por COVID, se ha gastado poco más de 50€ de lo que se tenía estimado.




Se informa a la Asamblea que se ha finalizado el ejercicio del 2020 como así se han presentado las cuentas con un fondo remanente de 5.083,55€.

Se aprueban las cuentas por unanimidad.

4.- Presupuesto 2021

Continúa con la palabra el tesorero del club con la nueva propuesta de presupuesto acordada con la Junta.

Aprovechando las explicaciones conforme los nuevos presupuestos se da la palabra a Santiago Gómez para que sea él quien explique que en este nuevo ejercicio el coste de la licencia de entrenador.

Santiago explica a la Asamblea, que fue solicitado como entrenador por el club Carconé de Tenerife con vistas a poder tener actividad deportiva nacional, ya que es imprescindible contar con un entrenador nacional en activo, como entrenador puede serlo de más de un club por lo que no hay inconveniente alguno, ahorrándose de ésta forma nuestro club los 30€ de dicha licencia ya que es pagada por el club Carconé.

Se aprueba presupuesto para el 2021 por unanimidad.

5.- Memoria anual deportiva de 2020

Toma la palabra Santiago, exponiendo que este año pasado ha sido totalmente atípico debido a la pandemia que hizo que se anularan casi todas las competiciones y que la Junta Directiva acertó de pleno con esa decisión, sobre todo con el Open. También se ha caracterizado por la decisión de la Federación Española de no dejarnos competir a nivel nacional, lo que ha hecho que se ahorra algún dinero debido a no tener que pagar subvenciones a los tiradores, que, aunque son pequeñas, todo suma. Solo se ha mantenido el Triangular y la Liguilla de aire, y se ha realizado la primera Tirada Cervantina Navideña para que al menos el club tuviera alguna actividad este año y que ha tenido bastante éxito de participación.

En campeonatos regionales hemos estado un poco flojos debido a los fichajes del club Strana Pio que fue el club que más éxitos ha obtenido en precisión, teniéndonos que conformar con más segundos puestos que primeros. Esto esperamos que sea al contrario el presente año debido a los tres últimos tiradores que han venido al club. También a nivel nacional tendremos muchas



Lucas Fuentes

opciones si nos dejan competir. 2 primeros puestos, 3 segundos y 1 tercero ha sido los galardones ganados por equipos.

Por individual hemos tenido también peor resultado, consiguiendo 58 podios, comparado con el año anterior que se habían conseguido 118, esto es debido a que hubo muchas menos competiciones tipo Opens y que no hemos podido participar a nivel nacional.

6.- Programa deportivo año 2021

Como en el punto anterior Santiago comenta que en vistas a la incertidumbre sobre las competiciones que se puedan realizar en el futuro debido al Coronavirus, y que está todo muy pendiente de aprobación de proyectos de la Asociación de clubs de Madrid, es difícil ahora mismo poner fechas a todas las competiciones nuestras, aunque sí se pueden enumerar y que la Junta Directiva vea en cada momento la posible realización con la debida información a sus socios. Nos avisa que si estamos en la Asociación de clubs de Madrid nos veremos involucrados en la organización de nuevas competiciones

- **VIII LIGUILLA AIRE QUIJOTE** Hay problemas en la reserva de galería los sábados por la mañana debido a la actividad actual y restricciones. Va a intentar hablar Santiago con la Federación para poder reservar 2 sábados y 2 domingos. Tendríamos 4 tandas de liguilla.

- **XIII TRIANGULAR QUIJOTE** Muy poca participación. Se decide por parte de la Junta anularla si son menos de tres los clubs participantes en la primera competición.

- **IV DIA DEL SANCHO AMIGO** Al ser una tirada lúdica hay que ver si se podría realizar a finales de año, depende también resto de calendario de competiciones.

- **VII TROFEO DULCINEA** Competición en Pistola Damas y Pistola Aire, con muchos problemas con el arbitraje y poca participación por parte de las mujeres. Comunica a la Asamblea que la Junta Directiva ha decidido aprobar la propuesta en que la competición sería valedero el regional de Pistola 25 metros Damas más el regional de Pistola Aire, por lo que se mantendría el espíritu de la competición, pero de manera más fácil y cómoda. No se presentan objeciones por los presentes.

- **XV TROFERO CERVANTES** Habría que ver también la posibilidad de hacerlo o no debido al aforo de la galería y la parte lúdica del mismo, sería al final del verano, al cierre de las piscinas.

XV OPEN NACIONAL QUIJOTE Al ser en el mes de noviembre, se supone que las condiciones serán mejores que las actuales y que se podría realizar en las mismas condiciones que el año 2019.

IV TROFEO CARABINA JUVENIL Competición para justificar tener actividad con los socios militares de la Hípica y con poca aceptación por parte de éstos. Propone Santiago ampliar la competición a los hijos de los socios del club,


Lucas Fuentes

visto bueno por parte de la asamblea así como su celebración el 25 de junio por la tarde.

II TIRADA ESCALERA DE COLOR Al igual que otras tiradas lúdicas se decide mantenerla en función de la situación de restricciones que haya en ese momento.

TIRADA CERVANTINA Vista la aceptación que ha tenido esta tirada por parte de los socios decide la Junta mantenerla en calendario para su celebración a finales de diciembre o primeros de enero.

Se aprueban todos los puntos por unanimidad

7.- Hechos de interés y decisiones tomadas por la Junta Directiva durante el 2020

Toma la palabra la presidente informando de las siguientes acciones;

- Diversos recursos sobre la decisión de la Federación Española a no dejarnos competir en los campeonatos de España y que por el momento no han prosperado, aunque se está en negociaciones a través de la Agrupación de clubs de Madrid con la Comunidad Autónoma.

- Conseguir que en el nuevo contrato con la Hípica el alquiler sea cero euros.

- La decisión acertada de la Junta Directiva de anular casi todas las competiciones del club debido a la pandemia, excepto la Liguilla Aire y el Triangular.

- Adaptación de la galería al 50% de aforo debido al Coronavirus.

- El arreglo (suelo y pintado) del almacén de la galería y la compra de 3 armarios y una estantería para almacenaje de herramientas y utensilios.

- Saneamiento y pintado de paredes y de la zona de blancos que se hace anualmente.

- La creación de la Tirada Cervantina Navideña, bien acogida por los socios.

- Reunión con el Director General de Deportes de la Comunidad de Madrid junto con el club Alcor, Strana Pio y Reales Arcabuceros para reclamación sobre la Federación Española y Consejo Superior de Deportes de los distintos recursos.

- Asociarnos a la Agrupación de clubs de Madrid, en el que Santiago es asesor siendo de momento buena idea y que debíamos estar ahí. Si no conviniera siempre se puede dar de baja el club.

8.- Posibilidad compra de blancos electrónicos

Toma la palabra la presidente informando a la Asamblea que la Junta Directiva está valorando diferentes posibilidades para la adquisición de algún blanco electrónico y su instalación en la galería de Alcalá.



Luc Fuentes

Se abre amplio debate al respecto por los presentes. A sugerencia de D^a. María Luisa Aragón se somete a votación por parte de la Asamblea la formación de un comité para el estudio y presentación de un proyecto que contemple la compra, instalación, usabilidad y mantenimiento de uno o varios blancos electrónicos. Se aprueba por unanimidad.

Este estudio se presentará en Junta Extraordinaria para la presentación a los socios y aprobación si procede.

Se crea el citado comité formando parte del mismo;

Presidenta D^a. María del Carmen Fuentes Queijas
Secretaria D^a Marinela Constantin
D. Santiago Gómez Salgado
D. Julio Pita de la Vega Núñez
D. Iván de la Calle Portaz
D. Nahúm Rubén Marín Sánchez
D. Francesco Cornacchia Mulder
D. Javier Campos Linares

9.- Ruegos y Preguntas

Santiago Gómez Salgado, en calidad de Director Deportivo, aprovecha este apartado para poner en conocimiento de la Asamblea las diferentes gestiones y recursos que se han realizado hacia la Federación Española así como el estado actual de las mismas.

No habiendo más asuntos que tratar, la presidente levanta la sesión a las 13:20 horas y para que conste, se extiende la presente acta, que es firmada por la presidente y el secretario.

Vº Bº
La Presidente

María del Carmen Fuentes

Vº Bº
El Secretario

Fco. Javier Cebrían

Madrid, 21 de febrero de 2021
